

商丘市立医院召开创建三级医院推进会第三次会议

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 见习记者 邵显哲 通讯员 钟敏
日前,商丘市立医院在行政楼小会议室召开“创三”工作第三次推进会,全体院领导、职能科室负责人及创建办人员参会。各责任组副组长汇报了本组工作进展情况和存在

问题。院长郭伟听了大家的汇报后,再次做了强调和动员。前期虽然做了很多工作,但也绝不能有丝毫的松懈,各级领导必须从思想上、行动上对创三工作高度重视,必须把握好时间节点。

上海世瑞方华咨询公司陈宏勋教授对各组创三工作中的疑惑、问题进行了现场答疑和指导,通过本次推进会使各责任组进一步确定了目标任务,工作落实措施,完成的时间节点,从而加快创三的进展步伐。

商丘市第一人民医院召开安全生产风险隐患双重预防体系建设工作会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 见习记者 邵显哲
日前,商丘市第一人民医院召开了推进安全生产风险隐患双重预防体系建设工作动员会。党委书记、院长韩传恩参加会议并作动员讲话。党委委员赵乐营宣读了《商丘市第一人民医院推进安全生产风险隐患双重预防体系建设实施方案》。会议由党委副书记李传中主持,在院院领导寇学斌、石红英、王雷、等参加会议。

韩传恩就在全院推进安全生产风险隐患双重预防体系建设工作提出了三点要求:一要提高认识。安全生产风险隐患双重预防体系建设是一项创新性强、技术复杂的系统工程,是全面加强医院安全管理,实现医院安全形势持续平稳的重要举措。二要精心组织。按照安全生产“一岗双责”要求,各科室要履职尽责,工作推进过程中要做到“四个结合”,即要与落实主体责任相结合,与安全生产标准化建设相结合。三要严格考核。医院将加强对安全生产风险隐患双重预防体系建设工作的督导考核,各科室要成立以科室负责人为组长的安全生产风险隐患双重预防体系建设工作小组,明确专人负责,配合工作开展。

夏邑县第二人民医院检验科开展血培养鉴定及药敏、胸脊液培养项目

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 见习记者 邵显哲 通讯员 孙金灿
随着医学的不断发展,基层医院对检验工作日益重视,微生物实验室检验越来越得到更多基层临床医师的认同和依赖。夏邑县第二人民医院开展微生物控制和监测,以确保微生物检验结果,给临床医师提供可靠的合理用药依据,紧跟医学发展的步伐。

室为标准的实验室改造,在市临检中心及检验同行的大力指导协助下,依据实验室生物安全制度,充分利用实验室现有的面积进行了科学合理的布局,加上多个标本的成功培养,至此,医院细菌培养+药敏鉴定检测新项目的开展向前迈入了大一大步。它的应用对临床选择个性化治疗方案、减少病人痛苦、节省费用,对合理选择抗菌药物起到了很好的指导作用,对合理使用抗菌药物以

及遏制细菌耐药性的过度发生、提高医院整体管理水平和社会效益起到积极的作用。检验科主任彭景云表示:“此次医院新引进美国进口M50血培养仪和美国进口BDFX40细菌鉴定药敏分析仪,开展有血培养及鉴定药敏、胸脊液培养鉴定及药敏等21项项目,只有把‘药敏’检测做好了,才能为精准用药提供第一手依据,才能保障患者安全,真正实现疗效!”

商丘市梁园区法院:失信男子难逃法网 躲避2年终被捕

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 倪政伟 通讯员 王建华 张艳慧
7月12日,商丘市公安局平原分局驻梁园区人民法院“打击拒执警务大队”收到消息,称被商丘公安网上追逃的王某宏在安徽铜州被当地公安控制,迅速组织警力前往押解,并依法对其采取刑事拘留措施。

据悉,2017年1月至2018年4月,安徽某公司商丘项目负责人王某某在结算费用时,欠原告租赁费、材料款共计32.8万元。该案经审理宣判后,进入执行程序。执行法官经调查发现,王某宏有房产及车辆,但拒不履行法院生效的判决书所确定的义务。为维护原告合法权益,2019

年12月,法院依法将王某宏资料移交公安机关立案侦查,进行网上追逃。王某宏在安徽铜州被当地公安机关控制,得知消息后,“打击拒执警务大队”第一时间派干警赴安徽将王某宏押回商丘,并依法将其刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。

宁陵县人民法院召开警示教育会议

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 倪政伟 通讯员 孙速启
7月13日,宁陵县人民法院组织召开警示教育会议。党组书记、院长王宏伟主持会议并讲话。领导班子及全体干警参加会议。

会上,王宏伟传达了全省法院以案促改工作暨警示教育工作会议精神及市中院下发的文件精神,通报了发生在身边的违法违纪典型案例。王宏伟要求:一要提高政治站位,增强大局意识。全体干警要深刻认识开展警示教育的重大意义,紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,通过警示教育活动,进一步锤炼优良品质,加强自身建设;二要创新工作思路,丰富学习形式。紧密结合审判执行工作实际,加强平时学习教育,着力查摆剖析问题,抓好督促整改,做到学以致用、知行合一,推进警示教育活动扎实开展;三要加强组织领导,层层压实责任。班子成员和部门负责人要明确自身职责,认真落实“一岗双责”,紧盯时间节点,带头检视、带头整改,发挥好模范带头作用,推进各环节落到实处,确保警示教育活动取得实实在在的成效。

商丘市立医院“脑心健康基层行”走进光明社区卫生服务站



义诊现场

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 见习记者 邵显哲 通讯员 钟敏
7月4日,商丘市立医院神经内科专家方岩教授带领医院专家义诊团来到了商丘市睢阳区光明社区卫生服务站,为当地群众进行“脑心健康基层行”大型义诊活动。活动现场,神经内科、心内科、骨科、儿科的专家们为百余名群众进行义诊,并为部分病人进行用药指导。现场免费为群众测量血压、血糖、丙肝筛查,同时为小朋友免费检测微量元素,并建立健康档案。活动过程中,商丘市立医院志愿者为当地群众发放健康宣传资料,宣传册共300多份,并进行健康知识宣教,传达健康卫生的理念,防病治病,远离疾病痛苦。义诊活动引起了当地群众的热烈反响,得到了大家的一致好评,真正做到了切实服务于基层。

商丘师范学院获批首批大学生双创校外实践教育基地

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 见习记者 邵显哲 通讯员 任婷婷
近日,河南省教育厅公布了首批河南省大学生校外实践教育基地建设项目名单,商丘师范学院创新创业实践基地成功获批。根据省教育厅相关文件要求,在经过高校申

报、资格审查和专家评审程序后,全省共14个双创基地获审批,基地建设周期为两年。商丘师院着力构建双元互动矩阵型“12345”创新创业教育载体,实施专创融合协同化人才培养改革实践,把创新创业教育贯穿人才培养

全过程,积极做好双创实践教育基地建设“排头兵”。学校依托校企共建商丘大学科技园等创新创业实践基地,先后推介“四位一体”校市融合工作格局,校市共建基地获批全国小型微型企业创业创新示范基地等荣誉。

